

**ROMÁNIA**  
**KOVÁSZNA MEGYE TANÁCSA**

**2023/ 102 számú HATÁROZAT**

**Kovászna Megye Tanácsa 2019/79-es számú határozata 1-es cikkelyének a módosításáról a „Kovászna megyei Nagyajta helységben az Ajta patak fölött, a 9+951 km-nél, meglévő vashíd lebontása és egy új híd építése és a DJ 131-es és DJ 121A jelzésű megyei utak közötti kereszteződés újrendezése, a közlekedés elterelése egy ideiglenes híddal a DJ 131-es jelzésű megyei útról ” beruházási célkitűzés azon költségvetési kategóriák finanszírozásának a biztosítására, melyek nem az állami költségvetésből az Országos Helyi Fejlesztési Programon keresztül kerülnek finanszírozásra**

Kovászna Megye Tanácsa,  
a 2023 június 29-i rendes ülésén,

figyelembe véve a Kovászna Megyei Tanács elnökének jóváhagyó jelentését a Kovászna Megyei Tanács 2019/80-as számú, az állami költségvetésből nem finanszírozott kiadási kategóriák finanszírozásának az Országos Helyi Fejlesztési Programon keresztül történő biztosításáról szóló határozata 1. cikkelyének módosítására vonatkozóan a " Kovászna megyei Nagyajta helységben az Ajta patak fölött, a 9+951 km-nél, meglévő vashíd lebontása és egy új híd építése és a DJ 131-es és DJ 121A megyei utak közötti kereszteződés újrendezése, a közlekedés elterelése egy ideiglenes híddal a DJ 131-es megyei útról " beruházási célra vonatkozóan,

figyelembe véve a Megyei Utakat Felügyelő Osztály jelentését és Kovászna Megye Tanácsa szakbizottságainak véleményét,

tekintettel a következőkre:

- a helyi államháztartásról szóló, módosított és kiegészített 2006/273-as sz. törvény,
- az Országos Helyi Fejlesztési Program II. szakaszának végrehajtásához szükséges intézkedések bevezetéséről és a 2021/93-as sz. sürgősségi kormányrendelet jóváhagyásáról szóló 2022/176-os sz. törvény II. cikkely alapján az egyes normatív jogszabályok módosításáról és kiegészítéséről, valamint a közpénzekből finanszírozott beruházások megvalósításához szükséges egyes intézkedések megállapításáról, az Országos Helyi Fejlesztési Programmal kapcsolatos egyes intézkedések szabályozásáról, valamint egyes normatív jogszabályok módosításáról szóló IV. cikk (1) bekezdése a 2017/6-os sürgősségi kormányrendeletnek;
- a kormány 2013/28-as számú utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel jóváhagyott sürgősségi rendelete az Országos Helyi Fejlesztési Program jóváhagyásáról;-
- az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel jóváhagyott 2018/114-es. sz. sürgősségi kormányrendelet az állami beruházások területén egyes intézkedések és egyes költségvetési-költségvetési intézkedések megállapításáról, egyes szabályozási formák módosításáról és kiegészítéséről, valamint egyes határidők meghosszabbításáról;
- a területfejlesztési és közigazgatási miniszter 2013/1851-es számú rendelete az Országos Helyi Fejlesztési Program jóváhagyásáról szóló, későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 2013/28-as számú sürgősségi kormányrendelet rendelkezéseinek végrehajtásáról,

- A rugalmas és félmerev útszerkezetek megerősítésére szolgáló bitumenes rétegek méretezésére vonatkozó AND 550-99 szabvány, jóváhagyva az A.N.D. főigazgatójának 1999/94-es. sz. rendeletével,

- A Kovászna Megyei Tanács 2023/110-es számú. határozata mely módosítsa a 2017/38-as számú határozat 2-es számú mellékletét a " Kovászna megyei Nagyajta helységben az Ajta patak fölött, a 9+951 km-nél, meglévő vashíd lebontása és egy új híd építése és a DJ 131-es és DJ 121A jelzésű megyei utak közötti kereszteződés újrarendezése, a közlekedés elterelése egy ideiglenes híddal a DJ 131-es jelzésű megyei útról " című beruházás beavatkozási munkák utólag módosított jóváhagyási dokumentációjának és műszaki és gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról,

- a közigazgatási rendtartásról szóló 2019/57-es számú utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel elfogadott sürgősségi kormányrendelet, 173. cikk (1) bekezdésének f) pontja és a 182. cikk (1) bekezdése alapján.

### **ELHATÁROZZA:**

**I. cikk** A Kovászna Megyei Tanács 2019/79-es. számú, az Országos Helyi Fejlesztési Programon keresztül az állami költségvetésből nem finanszírozott kiadási kategóriák finanszírozásának biztosításáról szóló határozatának 1. cikkelye a " Kovászna megyei Nagyajta helységben az Ajta patak fölött, a 9+951 km-nél, meglévő vashíd lebontása és egy új híd építése és a DJ 131-es és DJ 121A jelzésű megyei utak közötti kereszteződés újrarendezése, a közlekedés elterelése egy ideiglenes híddal a DJ 131-es jelzésű megyei útról " beruházási célkitűzéshez a következőképpen módosul:

*"1. cikk. Jóváhagyják, hogy az állami költségvetésből nem finanszírozott kiadási kategóriák finanszírozását az Országos Fejlesztési Nemzeti Programon keresztül **446.546,57 lej** összegben biztosítsák a " Kovászna megyei Nagyajta helységben az Ajta patak fölött, a 9+951 km-nél, meglévő vashíd lebontása és egy új híd építése és a DJ 131-es és DJ 121A jelzésű megyei utak közötti kereszteződés újrarendezése, a közlekedés elterelése egy ideiglenes híddal a DJ 131-es jelzésű megyei útról " beruházási célkitűzésre.*

**II. cikk** határozat hatályba lépésekor hatályát veszti a Kovászna Megyei Tanács 2022/110-es. számú határozata, amely módosítja a Kovászna Megyei Tanács 2019/79-es. számú határozatának 1. cikkelyét a " Kovászna megyei Nagyajta helységben az Ajta patak fölött, a 9+951 km-nél, meglévő vashíd lebontása és egy új híd építése és a DJ 131-es és DJ 121A jelzésű megyei utak közötti kereszteződés újrarendezése, a közlekedés elterelése egy ideiglenes híddal a DJ 131-es jelzésű megyei útról " beruházási célkitűzésre vonatkozó, az állami költségvetésből az Országos Fejlesztési Nemzeti Programon keresztül nem finanszírozott kiadási kategóriák finanszírozásának biztosításáról.  
*Sepsiszentgyörgy, 2023.június 29.*

**TAMÁS Sándor**  
elnök

**Ellenjegyzí,**  
**Kovászna megye főjegyzője,**  
**SZTAKICS István-Attila**